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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata N° 39/2021. 

Sessão Ordinária N° 39/2021 

Ata da 39a (trigésima nona) Sessão Ordinária do ano de 2021. da Câmara Municipal 
de Capistrano, estado do Ceará. Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro do 
ano em curso, às 17h00minhs, no paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, 
realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Antônio 
Adriano Araújo de Queiroz, secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar e, 
além dos vereadores acima citados, verificou-se a presença dos parlamentares: 
Maurício Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves' 
Francelino, Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, Francisco Nacélio da Silva Lima, 
Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro Gonçalves 
de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos os 
presentes, na pessoa da professora Inês Oliveira, ex-prefeita do município e convida vag/
pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso ofertado em homenagem especial ao jovem 
Wanderson Holanda Nogueira, filho do vereador Pedro Miguel, falecido 
recentemente. O presidente apresenta seus sinceros sentimentos e em nome dessa 
Casa do povo, pela perda irreparável. O ver. Pedro Miguel expressa a sua 
imensurável dor ante a perda do seu filho amado, que ele sente estar no céu, pois 
foi uma pessoa boa e humilde. O ver. Isaías também diz de seus sinceros 
sentimentos. O presidente explica que em razão da Missa de Sétimo dia de 
falecimento do jovem Wanderson, fez-se preciso a mudança de horário desta 
Sessão para as 17 horas. Em seguida, o presidente solicita ao 10 Secretário, Isaías 
Xavier de Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que após sua 
apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° 
secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o 
PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura da seguinte matéria: MOÇÃO DE 
PESAR da Câmara Municipal de Capistrano, expressando, profundamente sua 
tristeza pela partida prematura do jovem conterrâneo WANDERSON 
HOLANDA, filho do nobre ver. Pedro Gonçalves de Queiróz, ocorrida no dia 21 
de outubro do ano em curso. Prosseguindo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE, quando o presidente registra a passagem do aniversario de se 
amigo e ex-vice-prefeito JOSÉ TÁVORA COSTA, Rocinha; e, em seguida, faculta a 
palavra aos vereadores. Com a fala o ver. Cleto Alves saúda a todos, deseja boas 
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vindas à ex-prefeita Inês e deixa os seus profundos sentimentos ao ver. Pedro 
Miguel pela perda de seu filho, ressaltando não haver palavras que expressem 
tamanho sentimento. O ver. Félix Araújo também diz de seus sentimentos e do difícil 
momento. Agradece em nome da família do jovem falecido aos senhores Felipe 
Mota e ver. Adriano Queiroz por todo o apoio dado nesse momento de dor e 
sofrimento, momento também no qual conhecemos os verdadeiros amigos. O ver. 
Manoel de Freitas externa o s seus sentimentos e afirma também ter perdido uma 
filha, conhecendo a dor. Assim, deseja à família todo o conforto vindo de Deus. E, 
no ensejo, informa que, no dia de hoje, esteve na cidade de Choró Limão, 
juntamente com o governador em exercício, Evandro Leitão, para a Ordem de 
Serviço do Projeto "Sinalize" e demais obras. Dizendo de sua satisfação ante tantas 
obras a serem realizadas, no estado afora. Continuando, o ver./Del. Joel Morais 
saúda a todos, e lamenta a perda do jovem Wanderson, pelo qual tinha muito 
carinho e amizade, assim como por sua família. Ressalta a bela e emocionante, 
apesar de muito triste festa fúnebre, com honras militares, mostrando o quão ele era 
amado por todos. E, com um olhar voltado à investigação e em busca da verdade, 
ante a inesperada morte de um jovem tão saudável, solicita, através do Regimento 
Interno, que seja oficiado o Ministério Público Militar da União — 10a Circunscrição, 
na pessoa do Dr. Antônio Cerqueira, cobrando um rigoroso acompanhamento 
investigativo quanto à causa da morte do citado rapaz. O nobre presidente acata o 
pedido do vereador, assegurando-lhe que será devidamente encaminhado. Em 
seguida, o presidente passa a palavra à ex-prefeita Inês Oliveira, inscrita na tribuna 
popular, que saúda a todos, oferta suas condolências à família do Wanderson e 
comunica da realização de um Bazar solidário em prol da aquisição de cestas 
básicas para as famílias carentes da comunidade de Carqueja, que será realizado 
no dia 07 de novembro próximo, na quadra da escola Raimundo Alves Cassemiro, a 
partir das oito horas da manhã. Ressalta que não se trata de ação política, mas 
social. E que espera contar com o apoio de todos, já agradecendo a todos os 
doadores das peças para o citado bazar. E encerra agradecendo pela oportunidade. 
ORDEM DO DIA: o presidente verifica que nada consta. Nas considerações 
finais, os vereadores parabenizam à professora Inês Oliveira pela ação social e tão 
necessária e ainda mostram sua solidariedade ao ver. Pedro Miguel e a toda a sua 
família, pela irreparável perda do jovem Wanderson. Logo após, o presidente 
verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária, com uma salva de palmas em homenagem ao saudoso Wanderson e à 
sua família, antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 03 de novembro d 
2021. 
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